

ΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΙΚΑΣΤΙΚΟΥ

Αθήνα, 25/1/2021

Αρ. Πρωτ. : 1957

ΣΥΜΒΑΣΗ

Στην Αθήνα σήμερα 25 Ιανουαρίου 2021, ημέρα Τρίτη και στα γραφεία του Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδας Ν.Π.Δ.Δ. επί της οδού Νίκης, αρ. 4, αφ' ενός μεν ο **Γεώργιος Στασινός** του Νικολάου, Διπλωματούχος Πολιτικός Μηχανικός, γεννημένος στην Αθήνα το έτος 1975, κάτοικος Αθηνών, οδός Ξενοκράτους, αρ. 9, κάτοχος του, με αριθμό ΑΚ 704950/21-11-2013, δελτίου αστυνομικής ταυτότητας του Τμήματος Ασφαλείας Συντάγματος, **ενεργών υπό την ιδιότητά του ως Πρόεδρος της Διοικούσας Επιτροπής και νόμιμος εκπρόσωπος του Νομικού Προσώπου Δημοσίου Δικαίου με την επωνυμία «ΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΕΛΛΑΔΑΣ»**, αφ' ετέρου δε ο Δικηγόρος Αθηνών Χριστόδουλος Δερδεμέζης του Σόλωνος (ΑΜ ΔΣΑ 25603), κάτοικο Αθηνών, οδός Λουκιανού, αρ. 6, ΑΦΜ 106951434 της Δ.Ο.Υ. Δ' Αθηνών συμφώνησαν και συναποδέχθηκαν τα εξής:

Η από 08-01-2017, μηνυτήρια αναφορά του ΤΕΕ και της σχηματισθείσας δικογραφίας με ΑΒΜ Α18-78 σε βάρος των Κωνσταντίνου Αρέστη κλπ, οι οποίοι κατηγορούνται για το αδίκημα της υπεξαίρεσης εις βάρος του ΤΕΕ ΝΠΔΔ, συζητείται ενώπιον του Στ' Τριμελούς Πλημμελειοδικείου Αθηνών κατά την ορισθείσα δικάσιμο της 18^{ης} Ιανουαρίου 2021.

Εν προκειμένω συντρέχει προφανής λόγος δημοσίου συμφέροντος για το ΤΕΕ να ανατεθεί η εκπροσώπησή του κατά τα ανωτέρω σε εξωτερικό δικηγόρο λόγω της ιδιαίτερης πολυπλοκότητας που παρουσιάζει, διότι το τιθέμενο νομικό ζήτημα χρήζει ενδελεχούς έρευνας από νομικό εξειδικευμένο στο ποινικό δίκαιο.

Ως εκ τούτου και δεδομένων ότι: 1) η ανάθεση σε εξωτερικό δικηγόρο της δήλωσης παράστασης πολιτικής αγωγής προς εκπροσώπηση του ΤΕΕ κατά τη συζήτησή της (i) δεν συνιστά καταστρατήγηση των διατάξεων περί έμμισθης εντολής, την οποία δεν υποκρύπτει, δεδομένου ότι αφορά μεμονωμένη περίπτωση και δεν αποτελεί σταθερά επαναλαμβανόμενη πρακτική εκ μέρους του ΤΕΕ και (ii) εντάσσεται στην προβλεπόμενη στο άρθρο 8 παρ. 2 του ΠΔ 12/2020 «*Οργανισμός Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδος (ΤΕΕ)*» δυνατότητά του να αναθέτει κατά περίπτωση θέματα εμπύπτοντα στην αρμοδιότητα του Γραφείου Δικαστικού όχι μόνο στους υπηρετούντες σε αυτό έμμισθους δικηγόρους, αλλά και σε δικηγόρους – εξωτερικούς συνεργάτες, εφ' όσον είναι ιδιαίτερης πολυπλοκότητας και χρήζουν εξειδικευμένης αντιμετώπισης που δεν δύναται να καλυφθεί από τους υπηρετούντες δικηγόρους, 2) απαιτείται η ενδελεχής έρευνα και εξειδικευμένη επιστημονική και ερμηνευτική προσέγγιση των τιθέμενων νομικών ζητημάτων της συγκεκριμένης υπόθεσης, τα οποία παρουσιάζουν ιδιαίτερη πολυπλοκότητα ώστε να χρήζουν ενδελεχούς έρευνας και εξειδικευμένης επιστημονικής και ερμηνευτικής προσέγγισης από νομικό εξειδικευμένο στο ποινικό δίκαιο και συγκεκριμένα από τον Δικηγόρο Αθηνών κ. Χριστόδουλο Δερδεμέζη του Σόλωνος (ΑΜ ΔΣΑ 25603) κάτοικο Αθηνών, οδός Λουκιανού, αρ. 6, ΑΦΜ 106951434 της Δ.Ο.Υ. Δ' Αθηνών, ανατίθεται και εγκρίνεται η δήλωση παράστασης πολιτικής αγωγής

και η εκπροσώπηση του ΤΕΕ κατά τη συζήτησή της, από 08-01-2017, μηνυτήριας αναφοράς (ΑΒΜ Α18-78) ενώπιον του Στ' Τριμελούς Πλημμελειοδικείου Αθηνών κατά την ορισθείσα δικάσιμο της 18^{ης} Ιανουαρίου 2021 στον κ. Χριστόδουλο Δερδεμέζη.

Ως αμοιβή του Δικηγόρου Αθηνών κ. Χριστόδουλου Δερδεμέζη του Σόλωνος (ΑΜ ΔΣΑ 25603) για τις προπεριγραφείες υπηρεσίες του, για τις οποίες έχει ήδη ενεργηθεί σχετική ανάθεση/έγκριση με την, με αριθμό Α10/Σ2/2021 απόφαση της Διοικούσας Επιτροπής ΤΕΕ συμφωνείται το συνολικό χρηματικό ποσό των πέντε χιλιάδων (5.000,00) ευρώ πλέον ΦΠΑ 24%.

Το άνω χρηματικό ποσό συμφωνείται καταβλητέο δυνάμει νομίμων παραστατικών κατόπιν υπογραφής της παρούσας σύμβασης και προσδιορίζεται επακριβώς, μη επιτρεπόμενης της υπέρβασής του. Στο παραπάνω συνολικό ποσό αμοιβής περιλαμβάνεται το ποσό των γραμματίων προκαταβολής δικηγορικής αμοιβής και το κόστος ενσήμων.

Σε πίστωση των ανωτέρω συντάχθηκε το παρόν δύο (2) όμοια αντίγραφα, που υπογράφηκαν από τους συμβαλλόμενους, έκαστος δε εξ αυτών έλαβε από ένα.

ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ

ΓΙΑ ΤΟ ΤΕΕ

Ο ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΤΑΣΙΝΟΣ

ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΣ ΔΕΡΔΕΜΕΖΗΣ